

**ગાંધીનગર સમાચાર**

**રહેણાંક પ્લોટના વેચાણ મામલે પ્રિમિયમની વિસંગતતા દુર કરાઈ**

**પ્રિમિયમની રકમમાં એકસુત્રતા લાવવા માટે માર્ગ મકાન વિભાગ દ્વારા ઠરાવ કરાયો : પ્રિમિયમ માટે હવે એક જ નિયમ લાગુ પડશે**

ગાંધીનગર તા. ૩૧ વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જે મુજબ શહેરમાં એમ પી એમ એલ એ તેમજ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓને ફાળવવામાં આવેલા રહેણાંકના પ્લોટ અન્વયે વેચાણના કિસ્સામાં અગાઉ વર્ષ ૨૦૦૧ ના ઠરાવ મુજબ શરત નં - ૬નો અમલ કરવાનો રહેશે સંબંધિત લાભાર્થીએ જે તે સમયે જમીનની પ્રવર્તમાન બજાર કિંમત પ્રમાણે થતી પ્લોટની કિંમતની રકમમાંથી ભરેલી કબજા હક્કની મુજબ રકમ બાદ કરતા રહેલી તફાવતની રકમ સમયગાળાના મુજબ સરકારને જમા કરાવવાની રહેશે. જેમાં ૧૦ વર્ષ સુધીમાં ૧૦૦ ટકા, ૧૦ વર્ષ બાદ અને ૨૦ વર્ષ સુધીમાં ૫૦ ટકા, ૧૫ વર્ષ , ૨૦ વર્ષ બાદ અને ૨૫ વર્ષ સુધીમાં ૨૫ ટકા અને ૨૫ વર્ષ બાદ ૦ ટકા પ્રિમિયમની રકમ તફાવત મુજબ ભરવાની રહેશે. આ ઉપરાંત જે કિસ્સામાં પ્લોટ જમીનની સનદની શરતોમાં ઉપર પ્રમાણેના પ્રિમિયમ કરતા ઓછું પ્રિમિયમ લેવાનું ઠરાવામાં આવ્યું હોય તે કિસ્સામાં સનદની શરતો મુજબનો પ્રિમિયમનો દર ધ્યાને લેવાનો રહેશે. અલબત્ત સનદની શરતો મુજબનો દર લાગુ પડશે. તેમ પણ માર્ગ મકાન વિભાગના ઠરાવમાં જણાવ્યું છે.

**જિલ્લા પંચાયત અને વન વિભાગ વચ્ચે સંઘર્ષના સંકેતો**

**પંચાયત સામેની ખુલ્લી જગ્યા વન વિભાગ દ્વારા ફેન્સીંગ થતાં પાર્કિંગને મુદ્દે પંચાયત-વન વિભાગ આમને-સામને આવી જવાના સંકેતો**

ગાંધીનગર તા. ૩૧ પાર્ક કરવા તે એક સમસ્યા બનશે પરિણામે વન વિભાગ અને પંચાયત વચ્ચે આગામી દિવસોમાં સંઘર્ષ ઉભો થવાના સંકેતો મળી રહ્યા છે. વન વિભાગે પંચાયત સંકુલની બાજુમાં આવેલ ઈન્દિરા ગાંધી તાલિમ ભવનની ચ-૫ સુધીના માર્ગ પર વાયર ફેન્સીંગ કરી લીધું છે. આ વિસ્તારમાં પણ નવી સિઝનમાં વાવેતર કરવા માટેના ખાડાઓ તૈયાર કરી દેવામાં આવ્યા છે. વન વિભાગ દ્વારા હવે તેની હસ્તકની ખુલ્લી જમીનો પર વાયર ફેન્સીંગ કરી લેવાનો નિર્ણય કરેલ છે પણ તેણે તેની જગ્યામાં થયેલા દબાણો કે ગંદકી માટે કામગીરી કરવાનું કામ સૂઝતું નથી તેવું પંચાયતના વતુળોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

**અડાલજ સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રનું રેઢિયાળ તંત્ર જોઈ કલેક્ટર ચોંકી ઉઠ્યા**

ગાંધીનગર તા. ૩૧ અડાલજ સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રની આજે જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી સતીષ પટેલે આકસ્મિક મુલાકાત લીધી હતી અને આરોગ્ય કેન્દ્રના રેઢિયાળ તંત્રને જોઈ ચોંકી ઉઠ્યા હતા અને તંત્રને તાકીદે સુધારાત્મક પગલાં લેવાની ચીમકી આપી હતી. ગ્રામ સંવાદ સેતુ કાર્યક્રમને લઈ આજે સવારે જિલ્લા કલેક્ટર અડાલજ ગયા હતા. આ પછી તુરત જ તેઓ સીધા સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર પર પહોંચ્યા હતા. જ્યાં તેમની તપાસમાં મરદમી કર્મચારીની સહિત ઓ નહિ હોવાની, કર્મચારીઓની અનિયમિતતા દેખાઈ આવી હતી. કેન્દ્રમાં વીઝીટર બુક પણ નહોતી. જિલ્લા કલેક્ટર શ્રીએ આ મુદ્દે તાબડતોબ જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીનું ધ્યાન દોરી આગળની કાર્યવાહી કરવા સૂચના આપી છે એટલું નહિ કરેલી કાર્યવાહીની જાણ તેમને કરવામાં આવે તેવી પણ સૂચના આપી હતી. જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી સતીષ પટેલે આજે લીધેલી આ આકસ્મિક મુલાકાતને લઈ આરોગ્ય તંત્રમાં સોંપી પડી ગયો હતો. અડાલજના આરોગ્ય કેન્દ્રની સેવાઓ છેલ્લા થોડાક સમયથી વિવાદમાં ફેલાયેલી છે અહીં અસરકારક અને ગુણવત્તાસભર સેવાઓ ઉપલબ્ધ બને તેવો આગ્રહ પણ કલેક્ટરે તેમની મુલાકાતમાં વ્યક્ત કર્યો હતો.

**અડાલજમાં જિલ્લાનો પ્રથમ ગ્રામ સંવાદ સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો**

ગાંધીનગર તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લાનો પ્રથમ ગ્રામ સંવાદ સેતુ કાર્યક્રમ આજે અડાલજ ખાતે જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી સતીષ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયો હતો. આજે અડાલજ ખાતે યોજાયેલ આ ગ્રામ સંવાદ સેતુ કાર્યક્રમમાં નવથી પણ વધુ પ્રશ્નો રજૂ થયા હતા. જેમાં સર્વિસ રોડ બનાવવા, વાવ નછકા માર્ગનું રિસરેચ કરવા, પાણીના બોરની મરામત કરાવવા માટેની મંજૂરી ઝડપથી મળે તે સહિતના મુદ્દાઓ રજૂ થયા હતા. આજના આ ગ્રામ સંવાદ સેતુ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રીએ પણ ગ્રામ પંચાયતને વેરા વસુલાત પર વધુ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવા માટે આગ્રહ કરી વિકાસના કામોમાં જરૂરી તમામ સહયોગ જિલ્લા તંત્ર આપશે તેવી ખાત્રી આપી હતી. આર્કિયોલોજી (પુરાતત્વ) વિભાગ પંચાયત અને જિલ્લા તંત્રની એક સંયુક્ત બેઠક ટુંકમાં જ યોજવાની હેયાધારણ પણ કલેક્ટર શ્રીએ આપી હતી. બોરના મરામતની કામગીરી માટે લીવટી મંજૂરી પણ શક્ય તેટલી વહેલી આપી દેવામાં આવશે. તેમણે ગામમાં સ્વચ્છતા બાબતે પણ આગ્રહ કરી વાવ અને

**કરાઈ પોલીસ એકેડેમી ખાતે જિલ્લા તરફ સ્પર્ધા યોજાઈ**

**વિજેતા સ્પર્ધકો જુનમાં યોજનાર રાજ્ય કક્ષાની સ્પર્ધામાં ગાંધીનગર જિલ્લાનું પ્રતિનિધિત્વ કરશે**



ગાંધીનગર તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લાની સ્વીમિંગ કોમ્પીટીશન ગત રવિવારે કરાઈ પોલીસ એકેડેમી ખાતે યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધામાં સમગ્ર જિલ્લામાંથી ૩૯ સ્વીમર્સ ભાગ લીધો હતો. સ્પર્ધાના વિજેતા તરણવીરો આગામી તા. ૪ અને ૫ જુન દરમિયાન અમદાવાદ ખાતે યોજનાર ઉચ્ચ સ્તરના આરોગ્ય અને ૪૩ જુનિયર ગુજરાત સ્ટેટ એકેડેમિક એન્ડ સ્પોર્ટ્સ ડાયરેક્ટર ગાંધીનગર જિલ્લાનું પ્રતિનિધિત્વ કરશે. જિલ્લા કક્ષાની તરણ સ્પર્ધાના અંતે કરાઈ પોલીસ એકેડેમી ખાતે યોજાયેલ સમારંભમાં મુખ્ય અધિકારી ડો. સિદ્ધિ મેળવીએ ઉપસ્થિત રહી યુવા તરણવીરોને પ્રેરણાત્મક ઉદબોધન કર્યું હતું. આ ઉપરાંત કરાઈની ગુજરાત પોલીસ એકેડેમીના આસીસ્ટન્ટ ડાયરેક્ટર

**બેસણું**  
અમારા પૂજ્ય પિતાશ્રી ઉત્તમરામ પી. પંચાલનું દુઃખદ અવસાન તા. ૨૭/૫/૨૦૧૬, શુક્રવારના રોજ થયેલ છે. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૨૬/૬/૨૦૧૬, ગુરુવારના રોજ સવારે ૯.૦૦ થી ૧૧.૦૦ દરમિયાન અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.  
નિવાસસ્થાન :- પ્લોટ નં. ૫૧૯/૨, ૫૮, વિરાટનગર સોસાયટી, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર મો. ૯૮૨૪૫ ૪૧૧૫૭, મો. ૯૮૨૪૧ ૨૮૬૧૩  
વિ.  
ગં.સ્વ. શારદાબેન ઉત્તમરામ પંચાલ  
કિશન હરેશભાઈ પંચાલ હરેશ ઉત્તમરામ પંચાલ  
યેલવ હરેશભાઈ પંચાલ છાયાબેન હરેશભાઈ પંચાલ

**બેસણું**  
અમારા પરમ પૂજ્ય પિતાશ્રી હર્ષદરાય નારદલાલ ત્રિવેદી તા. ૨૮/૫/૨૦૧૬ ને રવિવારના રોજ સ્વર્ગવાસ પામેલ છે. સદ્ગતનું બેસણું તા. ૨૬/૬/૨૦૧૬ ને ગુરુવારના રોજ સાંજે ૪.૦૦ થી ૬.૦૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.  
નિવાસસ્થાન :- બ્લોક નંબર ૭૦/ઈ, ઘર નંબર - ૧૦૮૭, ગુજરાત હાઉસિંગ બોર્ડ, કૃષ્ણનગર, અમદાવાદ  
વિ.  
જીગર હર્ષદરાય ત્રિવેદી શારદાબેન હર્ષદરાય ત્રિવેદી  
રાહુલ હર્ષદરાય ત્રિવેદી અમિતા હર્ષદરાય ત્રિવેદી  
ફાલ્ગુની હર્ષદરાય ત્રિવેદી

**ભાજપની રાષ્ટ્રીય કાર્યકારીણીની બેઠક ૧૨મીએ અલ્હાબાદ ખાતે યોજાશે**

ગાંધીનગર તા. ૩૧ ઉત્તરપ્રદેશ વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ આગામી ૨૦૧૭માં યોજાનારી છે. ત્યારે ભાજપ આ ચૂંટણીની તૈયારીના ભાગરૂપે ભાજપની રાષ્ટ્રીય કાર્યકારીણીની બેઠક આ વખતે ઉત્તરપ્રદેશમાં ૧૨મી જૂને રાખી છે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગત વર્ષ ૨૦૧૪માં યોજાયેલી લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપે સૈથી વધુ બેઠકો ઉત્તરપ્રદેશમાં મેળવ્યા બાદ હવે ભાજપ ઉત્તરપ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં વિજય મેળવવા માટે મન બનાવી લીધું છે. ૨૦૧૭માં યોજનારી ઉત્તરપ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણીને ગુજરાત વિધાનસભા, અમદાવાદ પ્રદેશ જાહેરાત ૨૦૧૬-૧૭માં સુધારો મુજબ વિધાનસભા, અમદાવાદ દ્વારા તા. ૨૨-૫-૨૦૧૬ના રોજ વર્તમાન પત્રમાં તેની પ્રવેશ જાહેરાત આપવામાં આવી હતી તેમાં M.Sc. Microbiology માટે નીચે પ્રમાણે સુધારો ધ્યાને લેવા માઈક્રોબાયોલોજી વિષયમાં આતંક અને ૪ સેમેસ્ટર (૨ વર્ષ) તા. ૩૦-૫-૨૦૧૬ સુધારા

**જોઈએ છે**

(૧) એકાઉન્ટન્ટ  
ટેલીના જાણકાર તથા હિસાબ-કિતાબના અનુભવીને અગ્રતા

(૨) કો-ઓર્ડિનેટર  
અંગ્રેજીના જાણકાર

(૩) સિવિલ એન્જિનિયર  
અનુભવી-ગિન અનુભવી

**સંપર્ક**

**એન. એસ. કન્સ્ટ્રક્શન કંપની**  
પ્લોટ નં. ૩૧૫/૨, સેક્ટર-૧, ગાંધીનગર  
સમય : સવારે ૧૦.૦૦ થી બપોરે ૨.૦૦ દરમિયાન

ક્રમ	કામનો પ્રકાર	તારીખ	સમય
૧	રેસ્ટોરન્ટ બેન્કવેટ હોલ અને લોન એરીયા બાઉન્ડ લેવા માટે	૫/૬/૧૬	સવારે ૯.૦૦ કલાકે
૨	જિમખાના સંકુલનું સફાઈ કામ (હાઉસ કીપિંગ)	૫/૬/૧૬	સવારે ૯.૩૦ કલાકે
૩	જિમખાના સંકુલની સીક્યુરિટી	૫/૬/૧૬	સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે
૪	જિમખાનાની ઓડીસીમાં જુદા જુદા કામ માટે ક્વાલિફાઈડ સ્ટાફ પુરો પાડવાનું કામ	૫/૬/૧૬	સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે
૫	સ્વીમીંગ પુલનો વાર્ષિક મેઈન્ટેનન્સ	૫/૬/૧૬	સવારે ૧૧.૦૦ કલાકે
૬	જિમનો વાર્ષિક મેઈન્ટેનન્સ કોન્સ્ટ્રક્ટ	૫/૬/૧૬	સવારે ૧૧.૩૦ કલાકે

સહી/ એચ. ડી. સોલંકી માનદ મંત્રી

માહિતી/૫૩૫/૨૦૧૬-૧૭